

## 總團報告

王樹治

親愛的團員們：

九月二十五日我召開了今年第二次的總團諮議會，有幾點心得與大家分享。

1. 樂銘基金會成立了 25 年，執行長由劉家姐弟（嘉玲 巨烘）共同承擔，已建立了良好的制度與傳統。三年前我剛選上總團長，巨烘即希望更替，我請他留任並推薦合適人選，直到近日我與他和幾位團員請益，提出了一個制度性的更動方案，十月中將與修會溝通，若得同意，即在明年元月樂銘董事會時提案，通過後執行。屆時我會向大家報告細節。
2. 教育方針小組召集人思伶分享了成員聚會的心得，由於大家思路很廣，還在起步研究階段。小組成員也在 9/14 與耶穌會中華省長董神父有了一次線上的意見交換，這事也在繼續的發展中。
3. 數周前諮議僑榮提醒我今年是道學兄逝世 20 周年紀念，我們是否該利用這個機會，讓較年輕團員及教內外的朋友再認識這位先知性的團員？經過幾次的籌備會議，我們決定在教友生活週報撰寫文章（由健原負責）；團體舉辦 Zoom meeting 邀請幾位中生代的團員，分享道學兄對他們的影響（由美華負責），兩件事區團長紅瑋都協助很多，精彩可期！這是一次兩個區團跨不同時段都投入的活動，我們升級 Zoom 的參加人數可達 500 人。
4. 會中我們也聽取了兩位區團長敘述了四位真福青年來加州的點點滴滴，也知道十一月初他們會在台北聚會中分享此行的心得，亦是精彩可期！
5. 我預告了團體要成立一個編輯小組（與季刊不同），詳細內容，我請召集人春旭在下次諮議會報告。
6. 十月我會回台灣一趟，除了與昭德修女見面，也要代表團體恭賀饒神父今年的兩件大事，並計劃去花蓮參加月會及紀復兄主持的「環保生態苦路」。也希望明年一月能去參加南分團的月會。
7. 饒神父提醒，明年 6 月 11 日是鄭爵銘神父過世 60 周年紀念，我將成立一個籌備小組來規劃如何善渡這個紀念日。
8. 再次謝謝大家給了我為團體及您繼續服務的機會，未來三年我將盡心盡力，盼不辜負您們的期望！

最小的兄弟

樹治敬草